

## Госдума приняла закон о системах автоматического контроля за вредными выбросами

Written by Administrator

Friday, 13 July 2018 10:43 - Last Updated Monday, 16 July 2018 13:33

---

В перечне их источников содержатся, в том числе установки по обезвреживанию, включая сжигание и обеззараживание, отходов всех пяти классов опасности.

Законопроект разработан Минприроды России в развитие норм природоохранного законодательства, обязывающих крупные предприятия оснащать с 1 января 2019 г. источники выбросов и сбросов загрязняющих веществ системами непрерывного автоматического контроля.

Подробнее: <http://www.ecocommunity.ru/news.php?id=38781>